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Про негайне відібрання дитини, __________, _________ р.н., у матері, _______________
Розглянувши документи про негайне відібрання дитини, ___________, __________ р.н., у матері, _____________, встановлено:

- відомості про батька дитини записані у свідоцтві про народження відповідно до ч. 1 ст. 135 Сімейного кодексу України;
- дитина перебуває на обліку служби у справах дітей адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради як така, що зазнала психологічного насильства внаслідок конфліктів між матір’ю та співмешканцем, у зв’язку з цим правоохоронними органами неодноразово протягом 2023-2024 рр. складались протоколи за ст. 173 КУпАП;

- мати, _______________, ___________ р.н., схильна до зловживання спиртними напоями, постійно змінює місце проживання, не виконує батьківські обов’язки щодо виховання та розвитку дитини належним чином; дитина тривалий час перебувала поза навчальним процесом у Миколаївській гімназії № ____ у 2023-2024 навчальному році та на даний час проходить повторний курс 1 класу у Миколаївській гімназії № ____;
- з _________ неодноразово проводились бесіди щодо виконання батьківських обов’язків та необхідності створення належних умов виховання та навчання дитини, вона притягувалась до адміністративної відповідальності за ст.ст. 178, 183, 184 КУпАП; але рекомендації працівників служби у справах дітей адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради та фахівців Миколаївського міського центру соціальних служб вона не виконує, часто зникає з дитиною з місця проживання, не реагуючи на телефонні дзвінки та запрошення, у зв’язку з чим службою у справах дітей адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради надсилався лист до МРУП ГУНП Миколаївської області про розшук родини;
- 07.11.2024 до служби у справах дітей адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради надійшло повідомлення від правоохоронних органів щодо __________., _______ р.н., яку не забрали з Миколаївської гімназії № _____. Згідно з актом органу внутрішніх справ України та закладу охорони здоров’я про підкинуту чи знайдену дитину та її доставку, ______________ було вміщено до КНП ММР «Міська дитяча лікарня № 2», де вона на даний час і перебуває;
- згідно з актом оцінки рівня безпеки дитини, складеного спеціалістами служби у справах дітей адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради та фахівцями Миколаївського центру соціальних служб, мати не має можливості створити для дитини умови за своїм місцем реєстрації (вул. ___________, ___, кв. _____), планує продовжувати проживати у співмешканця, який своєю агресивною поведінкою створює загрозу життю та здоров’ю дитини.
Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дитини, відповідно до п. 8 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», ст. 170 Сімейного кодексу України, керуючись пп. 4 п. «б» ч. 1 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Негайно відібрати дитину, _____________, __________ р.н., у матері, ____________.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради Бакалову Н.В.

Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ

